

全国著名环保使者叶榄:

# 身体力行倡导绿色出行

信阳消息(晏乾坤)9月22日是第8个“世界无车日,中国环保最高奖——“地球奖”获得者叶榄向潢川市民发起倡议,放下私家车,倡导公交出行或步行的绿色出行方式,为“无车日”减负。

早在2012年初,叶榄就以实际行动倡议“每天徒步一小时”,担任了“世界徒步协会2012年度世界徒步推广大使”,并在2013年在秦皇岛举办的第九届世界徒步大会上,向社会公开发

布了《绿色宣言》倡议书。

9月22日,他不仅倡导别人,自己更是身体力行,身穿着世界徒步协会发放的“关爱城市、绿色出行、呵护健康”的马甲走上潢川城区,并乘公交车前往距离县城10多公里的魏岗中学为学生们上环保课,希望以实际行动推行“优选公交、徒步出行”的理念,号召广大市民少用、停用小汽车,让道路得到休息,减少拥堵和尾气排放,优先选用公

交车、骑自行车和步行上下班。

在魏岗中学讲完环保课后,该校得知叶榄还要到潢川火车站继续下一场环保旅行,就提出用车送叶榄去车站,但叶榄执意要挤乘公交去。该校校长感动地说:“叶榄自从1993年踏上绿色与和平公益之旅,21年来,在旅途中,他虽然遭受了种种磨难,但始终没有改变对环保事业的坚定信仰,这种精神永远值得我们全校师生学习!”



信阳县区工作室

负责人:冯康松

电话:15803769777

E-mail:Xianqunews@126.com

白雀园黄冈实验学校

## 开展校园安全演练

信阳消息(邹晓峰 杨博)9月22日10时45分,光山县白雀园镇黄冈实验学校校园内,忽然响起了应急警报,原来,这是该校进行的校园安全演练。

警报响起,正在上课的该校760名师生按照预案,用时2分55秒安全有序地集结在操场上。师生刚松了口气,校广播室紧急通知:“暴恐分子突入校园,师生紧急疏散。”班主任和女教师组织学生就近躲入教室,关上门窗;男老师和保安手持防暴叉、木棍、扫帚将挥舞大刀的蒙面“暴徒”团团围住,与及时赶到的公安民警将“暴徒”制伏。

安全演练结束,该校法制副校长、当地派出所副所长蔡正君随后对师生进行了法制讲座。鲜活真实的案例,专业精辟的讲评增强了师生的法制观念。

淮滨县人民法院

## 廉政文化创建形式多样

信阳消息(李钊 孙健)今年以来,淮滨县人民法院充分发挥廉政文化在反腐倡廉中的作用,采取多种形式和载体,积极打造具有人民法院特色的廉政文化体系,深入开展了富有成效的廉政文化创建活动,努力营造“以廉为荣、以贪为耻”的良好廉政氛围。

该院坚持以制度为保障,以管理促提高,不断加强廉政制度建设。工作中,重点强化院领导、中层干部的“一岗双责”责任;出台《绩效考核细则》等制度,对党风廉政建设、纪律作风等方面进行全方位约束,加强队伍规范化管理。

该院还紧密联系法院实际,积极开展廉政文化活动。立足法院特点,不断拓展法院廉政文化的载体和途径,开展廉政文化进法院、“廉政六个一”等活动,最大限度地贴近广大法官和其他工作人员的思想工作实际,使大家在潜移默化中受到优秀文化的浸染。用健康向上、雅俗共赏、丰富多样的先进文化活动提升法院廉政文化建设的深度和广度。

该院还采取签订党风廉政建设责任状、述职述廉、集中开展警示教育等多种形式,深入开展廉政创建活动,进一步增强廉政文化建设的效果。树立廉洁庭室、廉洁标兵,大力宣扬先进典型,努力营造“干净为人、干事创业”的良好环境。

罗山县青山镇

## 唱响“园林曲”念活“致富经”

信阳消息(方建兵)“在这里不但能观赏园林景色,还能体验采摘的乐趣,在家门口旅游的感觉真是爽!”9月22日,在罗山县青山镇博纳旅游生态园林区的葡萄采摘园里,岳山村村民吴秀珍带着孩子一边采摘葡萄,一边对园里的美景赞不绝口。

阳光下,整个博纳旅游生态园林一片生机盎然,让前来探访的人们仿佛置身于一座“绿城”中。该生态园经理王胜强介绍:“园林占地200多亩,2013年开始修建,主要种植桂花、木瓜海棠、茶花等名贵苗木。”苗木种植不仅带来了良好的生态效益,还带来了优异的经济效益,王经理给笔者算了一笔账:“拿这木瓜海棠来说,成本是一株30元,生长一年之后销售,小的每株70至80元,大的约200元,经济效益很可观。公司也给农户提供先进的种植技术,派专家上门指导,然后给农户寻找客源并大量收购,解决他们的销售问题,提升村镇经济增长率。”

近年,青山镇引进优质苗木花卉,依托苗木基地,大力发展休闲观光、餐饮娱乐、生态采摘等多项产业,力争把青山镇打造成最美的生态小镇。

“人在家中坐,花香四处来;人在车中坐,车在绿中行,现在不光有土地收入,村民还可以到园林打工。以我们家为例,现在我们家每个月的收入比原来增加了一倍,一年算下来多了好几万元呢。”岳山村村民张鹏飞激动地说。



针对农村紧急救护条件欠缺,紧急救护知识普及不足的实际,浉河区红十字会近日组织专业人员深入辖区东双河镇开展紧急救护培训。图为9月22日,区红十字会专业人员在培训班上现场模拟示范如何进行紧急救护。

杨德建 摄



9月22日,新县健康促进县建设项目正式启动。该县将利用被确定为全国健康促进县建设项目试点县的契机,倡导群众“我的健康我做主,争做健康明白人”,养成健康文明的生活习惯,获得身体健康的“大收益”。图为群众在活动现场学习遭遇昏迷病人,如何抢救时的情景。

蒋仑 摄

## 电工师傅好样的

陈建侠 李坤珉

“杨军等人放弃周末休息时间帮学校检修变压器到中午12点多,留他们吃饭都留不住,真的很感谢电工师傅们,他们是好样的,请给予表扬!”9月21日,淮滨县电业局接到国网公司95598客户中心转来的表扬工单。

事情还得从头说起。9月20日早上7点,淮滨县电业局营销

部主任杨军正在家中吃饭,突然接到淮滨二中后勤管理员马老师的电话,说二中专变昨天夜里出现故障了,学校电工没修好,学校还有400多个学生急着用电,想请帮忙尽快维修。

放下电话,杨军立即带领相关人员赶到距城区8公里多的二中学校,了解该校专变用电情况,展开紧张有序的排查。根据现场情况判断,确定接入10千伏电源侧电源无异常。采取相应的安全措施

后,杨军兵分两组:一组对高压计量装置进行检查,一组对专变及操作机构进行检查。很快故障查了出来,专变高压侧熔管熔丝烧毁,配变高压绝缘偏低。杨军等人赶紧将诊断结果反馈给校方,马老师说:“我们不知道买啥,让电工师傅开车陪同我们一起去买配件吧。”

上午11点40分,专变高压熔管更换完毕,高压套管灰垢及放电电闪处理干净,测试符合送电条件,箱变刀闸送电成功。